INGENIER{A DE CONTROL II PRUEBA PARCIAL DEPTO. DE AUTOMATICA
25 DE NOVIEMBRE DE 2016 Intermedia CURSO 2016/17

Apellidos: Nambre:

IMPORTANTE
® Duraciéon del examen: 90 minutos

(1] No olvide anotar el nombre y los apellidos en todas las hojas de exa-
men, incluido el enunciado de examen

(&) No se permite ningin tipo de documentacién

(i] Las respuestas se entregardn en hojas de examen

[i] Se entregardn las hojas de examen, incluido el enunciado de examen,
dobladas por la mitad '

1. (25 puntos) Considere un sistema de control, con realimentacién unitaria, al que se ha
incorporado el regulador G(s).

41,01

Ge(s) =10- - 10,001585°

Determine el margen de fase que se obtiene con esta configuracién, suponiendo que se
han anadido 5° adicionales para compensar el efecto del regulador G,(s), si el diagrama
de Bode de la planta ajustada en ganancia G;(s) obedece al mostrado en la figura 1.
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Figura 1: Diagrama de Bode de G;(s).

2. (30 puntos) Considere un sistema de control, con realimentacién unitaria, al que se ha
incorporado el regulador G.(s).
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Determine, a tenor del diagrama de Bode de la planta ajustada en ganancia Gi(s) de
la figura 2, el maximo dngulo de fase que introduce el regulador a altas frecuencias, si

se selecciona ZG(jw) = —180° como nueva frecuencia de cruce de ganancia del sistema
compensado.
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Figura 2: Diagrama de Bode de G4 (s).

3. (25 puntos) Sea la siguiente ecuacién en diferencias,

y(k+2) +4y(k+1) + 13y(k) = z(k + 1) + 2z(k).

1. Determine la funcién de transferencia H(z) = Y (z)/X(z), con y(0) = 0,y(1) = 1
ante una entrada z(k) = cos 2k. ‘

2. Obtenga la respuesta al impulso, h(k), sirviéndose del método de descomposicién
en fracciones simples.

4. (20 puntos) Determine la transformada z de las siguientes funciones.

1. f(k) = 2% [ku(k) — 2(k — Du(k — 1)].
2. flk)= i—l:, para k > 0. Nota: e* = i ——Yi

n!
n=0
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SE CONSIDERL POSITIVAMENTE,

k-1 K-1{
(k)= L (-2-30) 4 L(-2137) | K>y0
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